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	Класс: 6
Предмет: математика

	Тема:
	Тождественные преобразования выражений. Тождество.

	Раздел: 
	Выражения и их преобразования      

	Цели обучения, которые необходимо достичь на данном уроке:
	-  применяют понятия тождественно равных выражений, тождество, тождественное преобразование при решении задач

	Цели обучения:

	- все учащиеся смогут сформулировать определение тождества, тождественных выражений, тождественного преобразования
- большинство учащихся смогут выполнять тождественное преобразование выражений 

	Языковая цель: 

	- учащиеся могут дать определение, сформулировать понятия тождественно равных выражений, тождество, тождественное преобразование

	Предыдущее обучение: 
	учащиеся знакомы с основными понятиями и могут использовать в речи ключевые слова

	Тип урока:
	закрепление


План
	Планируемые сроки
	Планируемые действий
	Ресурсы

	Начало урока
	Начало урока (3 мин)
· Орг.момент (приветствие, проверка готовности к урока, тетради)
· Запись д/з в дневники: §28, доп. карточка
	








Учебник Абылкасымова А.Е. и др. Математика – 6,
Интернет ресурсы, карточки

	Середина урока
	1.Объявление темы урока, целей и задач на урок (2 мин)
 2. Повторение правил самостоятельно (2 мин)
 3. Опрос правил
 4. Мат. Тренажер
 Каждому учащемуся выдается карточка с примерами, время работы 15 мин.
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Критерии оценивания
  «5» - 14-15 примеров
  «4» - 9-13 примеров
  «3» - 4-8 примеров
  «2» -0-3 примеров
5. Повторение
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6. Домашнее задание
    Индивидуальная карточка (см.приложение)
[image: ]
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	Конец урока
	Подведение итогов урока (2 мин)
Оценивание учащихся с комментариями
	

	Рефлексия
	-Какие вопросы возникли в ходе урока?
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C—7. Npusenenue NoAoEHLIX CnaraembIX
 packpaitue cxo6oK

1. Ynpocrure seipacenue:

Do) 8,4-5¢; 6) —d5e8 ) 0,738 1) —5a-(-12);

2) a) —6x-1,25y; 6) 7.5a-2x; 8) ~0,6b-4y; 1) P55 4-
2. Tpusemure monoGHste craraemtie:

1) a) 5b+Tb; r) -3,4y+8y;  x) %x—&t;

6) 6x-13x; a) ~5.4x+x ) tatria

B) ~5a-8a; ) -c-0,2c; W)





image4.png
2) a) 9a+17a-30a+4a; B) —k-k-5a-a-a-a;
6) —5x+11x+47x—31x; 1) 5,17y +9,31y+4,83y~2y;
3) a) 15a~a+b-6b; P T-xty+x-y;
6) -12c-12a+7a+6c;  x) 8a-a-b-12b—
) 1,7x-1,2y-1,7x+0,5y; e) 1,8y+3-2,8c-0,2-2y.
3. Packpoiire cxobxm:
1) a) k+(m+n); B) —k—(m-n);
6) k—(m+n); ) k=(-m-n);
2) ) (x-y)+(@+b);  B) —a+(b-c)—(x-y)
6) (a-c)-(b-d); 1) 25-(m-n)-(a-b).
4. Packpoiite cKOGKH 1 IPUBEANTE TOXOGHEIE ClATaEMEIe:

1) a) 2a+(3a-8b); B) 6x+(7-3x);
6) —5b—(8a~-5b); r) —(4x-18)+18;
2) a) (5-2b)—(7+10b); B) (2a-Ty)-(5a-Ty);

6) ~(8c+5x)~(9c-6x); 1) (11p+9¢)~(12+11p+9c);
3) a) x-(x-15)+(13+2); ) (2-45)-(31b-6)-11;
6) (3a—21)-2a-(17-8a); r) 14b-(156+y)-(y+10b).
5. Vmpocrure Bmpacenme:
1) a) 7(5a+8)-11a;  B) 6(c+1)=6c-5;
6) 9x+3(15-8x); 1) 19y +2(3-4y)+ 11y;
2) a) 13a-8(7a-1);  ») 21x-7-4(9x+3);
6) -2(2p-1)+4; 1) 33-8(11b-1)-2b.
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I c—7. Npusenenne nopobubix cnaraemsix
" packpeitHe cko60K

1. Vnpocture mupaenue:
1) a) 2,8 5a; 6) -3,5a-4; ») 3,6:0,8a; 1) ~8a-(~12);
2) a) 8x-(-3a) ©) 3,5¢-2y; ®) -0,25y-85; 1) 2p-Iq.
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2. Tpusennte mooGHwe craraemre:

1) a) 2a+3a; ) -2,1y+Ty; %) %xfzx;

6) Tx-15x; ) -2,5x+x; 3 ja+ia

B) —176-3b; ) —a-0,8a; W) So-b;
2) a) 8b+12b—-21b+b; B) —p—p-p-3p-p-p;

6) - 13c+12c+40c-18¢; r) 4,14a+8,73a +5,8a-a;
3) a) 10a-a-b+17b; D) x4y-x-y+4;

6) —15c-15a+8a+dc;  n) 5-a+4a-b-6a;
) 0,3x+1,6y-0,3x-0,dy; e) 1,2c+1-0,6y-0,8-0,2c.
3. Pacxpoiite cxoGicu:

1) a) e+(a+b); B) e-(a+b);
6) c—(a-b); 1) —e—(-a+b)

2) a) (a-b)—(c-d);  B) x-(a-b)+(c-d);
6) (a-b)+(c-d); 1) 10— (a-b)—(c+d).
4. PackpoiiTe CKoGK# i mpuBeNTe TOXOGHME ClAraeMEIe:

1) a) 3b+(5a-Tb); B) 5x+(11-7x);
6) -3¢~ (8p-3q); ) —Be-4)+4;
2) a) (2+3a)+(Ta-2); B) (5-3b)+(3b-11);
6) —(11a+b)-(12a-3b); 1) (5a-8b)-(2+5a-3b);
3) a) a+(a-10)-(12+a); B) (1-9y)-(22y-4)-5;
6) (6x-8)-5x—(4-9x); r) 5b—(6b+a)-(a—6b).

5. Yupocrute supamenye:

1) a) 3(8a-4)+6a;  8) 2(y-1)-2y+12;
6) lic+5B-c)i 1) 16+3(2-3y)+8;

2) a) p-2(3p-1); =) 3-17a-11(2a-3);
6) -4(3a+2)+8; 1) 15-5(1-a)-6a.





